
  

Provincie Antwerpen     Arrondissement Turnhout  O.C.M.W. KASTERLEE 

 

NOTULEN VAN HET O.C.M.W. 

Zitting van 22 januari 2009 

 

  

 

Aanwezig :  MM.  VAN BAELEN Walter,     Voorzitter,                                                                      

BROSIUS Alfons, KEYENBERG Chris (vanaf punt 2), 

LENAERTS Hilda, PEETERS Vic, 

PUTS Pascale,  

STIJNEN Marc, VAN DER HEGGEN Ann, 

VAN LAER Maria, VAN PEER Dirk,   Leden, 

GOUVAERTS Ludo,     Schepen, 

   BAEYENS Rob,     Secretaris, 

     

Verontschuldigd: KENNES Ward, STESSENS Ria 

 

 

I. OPENBARE ZITTING 
 

1. VERSLAG VORIGE VERGADERING (18/12/2008) 

 

Het verslag van de vorige vergadering werd voorafgaandelijk, en samen met de agenda 

van deze Raad voor Maatschappelijk Welzijn, aan de leden overgemaakt, en wordt 

goedgekeurd . 

 

2. VOORSTELLING VAN PWA DOOR DHR. KOEN MUESEN 

Dhr. Keyenberg vervoegt de raad tijdens de bespreking van dit punt. 

 

Dhr. Koen Muësen geeft aan de raadsleden een uiteenzetting over de diensten die het 

PWA aanbiedt. Hij verduidelijkt hun wettelijke opdrachten en hun projecten en geeft 

toelichting bij de werking van de Werkwinkel Herentals en van ’t Gerief.  

 

3. AANPASSING PRIJS WARME MAALTIJDEN VOOR 2009 

 

De voorzitter deelt aan de raad ter kennisgeving mee dat de prijs van de warme 

maaltijden overeenkomstig het destijds goedgekeurde reglement op 1 januari 2009 

wordt geïndexeerd.  

Vanaf die datum bedraagt de vast prijs 7,18 EUR per maaltijd. 

 

4. ADVIES OVER HET ONTWERP VAN PERSONEELSSTATUUT OP VRAAG VAN DE 

GEMEENTE 

 

De Raad, 

 

- Gelet op de organieke wet van 08 juli 1976 op de Openbare Centra voor 

Maatschappelijk Welzijn; 

- Gelet op artikel 42 van diezelfde organieke wet dat bepaalt dat het ocmw-

personeel in principe hetzelfde personeelsstatuut heeft als het 

gemeentepersoneel; 

- Gelet op de toelichting door de secretaris; 

- Gelet op de verschillende besprekingen binnen het managementteam van de 

gemeente en het college van burgemeester en schepenen; 

- Overwegende dat de raad afwijkingen kan vaststellen; 

- Overwegende dat de besprekingen met de vakbond nog niet zijn afgerond en de 

finale teksten nog niet bekend zijn; 

 



  

Besluit : 

 

Enig artikel: het voorliggende ontwerp van rechtspositieregeling gunstig te adviseren. 

 

5. RETIESHEIKE TE KASTERLEE: CONCESSIE EN ERFPACHTDOSSIER: stand van 

zaken 

 

De voorzitter licht de stand van zaken toe. De firma Locat is bezig met de bevoegde 

instanties te raadplegen. Er zal eerstdaags een brief naar de omwonenden vertrekken om 

de stand van zaken voor te stellen. 

Dhr. Stijnen ziet het ruimer en wil een infovergadering waarin de plannen voor het 

grotere gebied worden toegelicht. Hij heeft contact gehad met het diensthoofd van de 

dienst ruimtelijke ordening van de gemeente Retie. Die beweert, volgens hem, nooit 

officieel op de hoogte te zijn gesteld. Een combinatie met quads en jeeps zien zij niet 

zitten, aldus dhr. Stijnen. 

 
6. ARK VAN NOE: stand van zaken 

 

De voorzitter licht de stand van zaken toe. De dienst milieu van de gemeente en de 

ocmw-secretaris hebben de toelating tot vervreemding aangevraagd. 

 

7. GRONDAFSTAND GEELSEBOUWMAATSCHAPPIJ AAN OCMW: stand van zaken 

 

De voorzitter licht de stand van zaken toe. Voorzitter en secretaris zijn een volmacht 

gaan tekenen bij not. Stynen om te kunnen overgaan tot het verlijden van de akte. 

 

8. OMNIUMVERZEKERING VOOR DIENSTVERPLAATSINGEN VOOR PERSONEEL EN 

RAADSLEDEN 

 

De secretaris heeft aan Ethias een offerte gevraagd om een dergelijke verzekering te 

kunnen afsluiten overeenkomstig de voorwaarden die ook voor het gemeentebestuur 

gelden. 

 

9. VERSLAGEN DIVERSE VERGADERINGEN 

 

9.1. Dhr. Van Peer geeft toelichting bij de algemene vergadering van de vzw Ark van 

Noë. De exploitatie zal voorlopig verder gezet worden. Er is nog geen intentie om de vzw 

te ontbinden. Mocht dat toch zo zijn, dan gaat het eventueel batig saldo naar het OCMW.  

 

9.2. De voorzitter geeft toelichting bij de beleidsgroep van ISOM.  

Vzw Den Dorpel en vzw de Fakkel zijn zich komen voorstellen.  

De toeleidingscriteria van de klus- en verhuisdienst van de kringwinkel zijn besproken.  

Er zal een werkgroep worden opgericht om de problematiek van de 

consumentenkredieten te bekijken. 

 

10. VARIA 

 

Nihil. 
 

 
Namens de Raad, 

De secretaris,         De voorzitter, 

 

 

 

Rob BAEYENS        Walter VAN BAELEN 

 

  


